1k

.8

.9

2N

d |m|
ik
A

i P L

BEFHEHIE
BEDOBENSERLRZNH D
HEMBEECNAELRNLD
BEFHE OB R 0L

RRF R BN e UL

[R4 7 BAAT

A ARE &

HEOHEH

.10 BIM/CIMET NI X A ¥EBEH

1-1-1



15 EAXFIH

1.1 B

TARTEHEIRD THEEEOHEFICHI > TE, REFEEZETT 2,

1.2 BEHREFE

BEOHMIT, HEEICILDZbDET 2D,

£ X - @ WS OHEIIH AR L 21T, AT —AT v FTTZA—H—,
RS (W) EEICEVITHI b0 ET 5, £2, CADY 7 MEIZEDEHERIZOW
T, BEEROWRL L ECEATES LD T 5,

HRFEOERIL, MHONEFICL > TITRWY, WELAL TIEDT 580 E 35,

1. BEOHMIT, §XTHEEIL b LT D,

2. E&X0EE
REOHHEIHFARICE B30, Ay —AT v S LD ENTE S,
22— )VT v AL AL X E, 2B EOFEREOEEHE LT 5,

3. mFEOFHE
(1) EEOHBEIIHEEARNICL 21T, 3SHFHEEE, XITF 7 =A—F X THIT 5,
TT oA AT XX, SELU LSOO L, EREEEDNLSH O 3[H

DIFHfE LT B,

(2) HHEFETHFEEN —ETRVE XX, WUEEZ Lz oI oWmEEOEEZ2 F4 5
SERERETEIC L BT 5,

(3) kig (1) . (2) 2k ZzFAIET 528, CADY 7 MZXAHEMFERIZHOWT, H{EH
WROEERZ L) A THHATE2bD LT 5,

4. EFEOFE

(1) EHEOHEITEFARXIT L DT, mErmiE O &I ElEZ 3 U2 FYWmisic LV E
lﬂ—g‘éo

(2) F&E (1) I2kAZ L 2FAIET 50, CIMBRITICBWTIL, CADY 7 MEIC X AR HHE I
DONT, BWEEROMBEAZ L) 2 THEHHATEALD LT 5,

5. WMEMOFHEICHWLAEIE [y T L, BAER BER, TR —ARKLOINE LN
I LTI 3ILET D,

6. AXFFEOERIL, LHONEFIZ X > TIT2W, ST T o ool E RO 7
BIZBEEZT RO b0 E L, WETAICLIMIEDTEIED LTS,

1-1-2



1.3 BEVOHEIERLENLD

EEW TR O8RS « KILKENET, TORBXUIEBENED 72 O, WE OFE ) S %
BRLZR TEnbo 35,

WG DIEHOAFE E T mEAEIL, JRRIE L THEDOREENSER LR TLnI L e
ERAR

LA U — MO - SRR - RS
.2y U — MO FEREREE

L3y ) — N K O FF R
KW= )= M oFEH ET T Y

. MR ORI N LR O R X

a7 U — MEEYOEEY &K OVKY])

. A U — MEEY OERE B ORI OVL KR

. A7 U — MEEMNORNEES 0L F ORI, KKFLE
. ERERS (L arEte) o3 0cembl FOHLE OMEA
CAERWVERPEKR T, PR TEOREE O Z VO b 0
27 U — MEEYH O T Z EANFLL OHLA GBS O R FE
CEEET, R o 1T 1. 0 m* RO #EEY

C RSP CHHARAR UL EOBE RS 1. 0 mPR D BEEY

. =R b= H— RS TEHEM O SR O Rk =

- T OISR RIS EL T CREKRIC KT TREBN R b O
iz L. BGBHHAOHEOME T ATIEADE GO 7 —F »7ar 7 J— Mo
TiE, ¥R+ 2,

16. EFL1 ~15IZ¥ETHHDO LI ND H D

© 00 N O ok W N

e e e e
o1 s W NN = O

1.4 BEPOH=EICMELZVLED

it CHRFIZIB W T, FEEE DAY &80 TR « BrEa2m CBEw. MEIOBKEIZS
W, BEMEEICIINME L2WE DT 5,

i LHEFICEEZBHTAMNEND 56, RICEBITD2HNFIZOWTIL, #EMOREITINE
LAnbDEd 5,

1. SE - TRENREY & REF BRSO, K - BrEZ a4 Uiy
. TR AR T R

A7 U=k - BRSO R &

. SR OMSL AT L2 2 A 7 ) v g

CAREED, R, RGBTSR AR 7 U — N

L BRI ~BICETLI LD LIS B D

S Ok WwN

1-1-3



1.5 BEHEOREMRURLA

BEFH RO 2 B R DAL IR, HORIBE A2 S B I HRED L b D LT 2,

MEETEICHWA M L OEIEE — 1 ~3D & L, BALL T OEEIL. BN 147 (%)
BAL 22V N) 2B T 56D &3 5,
B, RICBEWVWHEDIIR - 1ICHET LD LTS,

K—1 BEFEOBEN KOk

iR OE 4| HE Bl | B H A Eii] B3
+ T =l B m INBAELL T 1R | 22U A
'E: m U 1 Ui 2 I
” m, i 1 ) 2 )
Tl | | 0 b 0|3
| m’ /] 1 »n |2 I
1k if] FE | B m INBAE UL 1AL R | 247 PUEF A
m N 1 /] 2 /i
LHWEE| m N 2 1|3 N
5| m’ I 1 |2 I
T 7" s 0 N ™ T
3(%) ]\%\U@E) it %’E $ /] %d%U\T % MJ# %MP_FI%;EA
A | B E K] m I 2 |3 I
| m’ I 1 |2 I
a7 Y—h - ] m INEBNELL T 2 A7 1R | SAZPUEETLA
TATZ 7L K = m ] 2 |3 )l
LN m I 2 Ui 3 Ui
1S M| m I 1 v |2 I
A LT T g m INENELL T 2 A7 1E | SALPUEETLA
g m U 2 0 3 /i
m n 2 5y |3 J
i1} Bl m’ N 1 |2 I
B i oEH 2| ¢ £ | mm
B R | ke/ /J%‘E{ 1A Y B A
R éxﬁi&%:%ﬁ c@t@%]z\(ﬁ
= B ke | % M ak | TAIUEEEA
e 5 - X R & m INEELL T 1Ak | 220945 A
=] m ) 1 ) 2 ]
ezl BE| m n A2
1] g fm® | B fr 1k | TZMEEETRA
G | 2%m’ I 1AF
MRV PR 25 A E m N UL 1 AR | 2 ArPUsE A
m N 1 |2 I
[if] Bl m N 1 v |2 N
MO om M s m N UL 2471k | SAZPUEETA
JEE) B | m I 1 | 2 I
fi| m’ I 1 n |2 I
X [0 % ] TR 241k | SOAZUEEFA
Pl ® | m PR TFTEE | SRREER
N ot ) m | PNEEAZPAE 270k | 3AZUER LA
= m n 2 N 3 /i
E m n 2 5y |3 J
Wr m fE m? li 1 li 2 )]
oM E" & & m INEAELLT 34 1E 4&[7_51?&35%
= m /) 3 /) 4
m n 3 %
A
i @%ij\) L%
B OB ke % % pr k| THIN
< =N A=} % Lt
Aoy b E & g& (=] % g/ﬁK %%%I % z;&J}: 14fIEI?"£A
E = | ke LG R (VAR 3 IS R VA LU 5 N
o om M & m INEE LA Sk | 4 AZDU4E A
= m N 3 N 4 /i
K m N 3 |4 I
[if] Bl m N 1 » |2 N

1-1-4



=77 L

*x—2 # HR o H &
BPEER| O OBH Ik R oo T K
iy SR e
BAERE | EAEE (kg /mum/ m) BT 4 T T=0BEIc D D,

ke /m’ X DOE X (mm)
Hfs H (m) XEZX (m) BB A4 T - OEIC D D,
m
1&®“E HArE & (ke) ANET 3 1T = OHYBEIZ LD D,
X mfE (m?) 7277 L 100~999ke | T/V #0514
1,000ke % = 2.5 & Dixke DEESL
EIZ LD 5,
#—3 oM oo " &
a HOE R G R S S N I
HAE & 0.785
ke cm’/m| (WrimfE1em® X 1m
D'E )
HAE & (kg cm’/m) BN 3 1T - DFAEIZ LD 5,
HANTE & X W fE
ke /m B
m(m)xré(m) BT 4 T - OFEIC LD S,
Mo 5 1,100
cm
HATE&E (ke/m) BN 3 T T=DEEIZ LD D,
1 feD'E & XEX (m) 7277 L . 100~999ke | 3/0 #0551 i
1,000ke % = 2.5 & DITke DEESL
fEIZHD D,

BElZ>WTIX

1.6

1.

MR B SR TERGT
VLS TV ADEEEENT 5 & &bl
I 25813 TERERGT

AT R R R UL

BREH N AL UL

(UTHEHERR R L D, )

IR STV D ALY D
. MEREETLHETHEALY Y Oo¥E e
ICREH SN TV O HRERRICESTEN T b0 L2,

mﬁ‘%ﬁ@ﬂé&g I, BRIy &
BIF— 11
SR

X u+§‘§ﬂ_‘ Bz

\ZE D B IV BT
TE 8 DENLIT WU A L“C?k?fb%f) LD LT 5,
(AR § =X PY A A s

AP EEORGR L Lgnb D& T 5,

(2. BEFTHE TROTHEITISTT

) EREFFRIREALIL, BRINIX Sy T 8T —

1
) BEHEENEHE R

(3)
(4)

ﬁt@w%éﬁo TR, THNREIC

ED DI KD EHT 5,
L0,

BEiE

REAAE 2 &y & 02 S5 a3 GBS T3 %) A0S 1 AL OBEBGH RN L 9D,

M — 1 UAOHEIZOWT,
B, THENREZ

B2 LTI

REFTEREN LN ZED DMLENE U & X T THER
EDHHEDET 5,

X EF IR BN M OB O3t A 1A 2 R A & U, TFE - fERE 1 N&2Jm Al 35,
2. BEOILD

RN X 5 DN

FREE DO IO TR,

BIINRNOBRREETHEST 20D LT 5,

HETFRESLD 1L A OB THD DD E L,

1-1-5



Dl —1]

i il Al B5 LA £ A fii =
+T R T E=ll B m3 100 72721 1,000m3 A & OVA D355 1310m3
W Tk
o
Wi 5 D A7 M
i T
+T HHHI (WBA) 5 m3 100 7272 L1,000m3A i K& OV 085 613 10m3
i T 4% &
Wi 5 D A7 M
KA
+T TR YR m3 100 7272L1,000m 3K DA 13 10m?
+T WHI Ot —7 VB T8 m3 100 72720 1,000m3 A O %&£ 10m?
Wi Tk
oA 48
W5 DA 1
i T
+T L TEEX S m3 100 7272 L1,000m3 A O34 1% 10m3
+T it Or—x) R m3 100 7272L1,000m 3K O F A 13 10m?
+T FEiA L—X) T m3 100 72721 1,000m3 A 354 1% 10m?3
TEENE
+T FEA QL —X) W5 +& m3 100 7272 L1,000m34 1 O 33-4 1% 10m3
TEENE
+T b S E +'& m3 10
+T W TE R (W) +7 m? 10
+T #EHEIT.(ICT) #RHEI (ICT) 5 m3 100 7272 L1,000m3 A0 K& OV 085 613 10m3
Wi Tk
Wi 5 D A7 M
i T
+T #EI (W F5) (ICT) T8 m3 100 7272 L1,000m3A i K& OV 055 613 10m3
i T 4% &
i 5 D A7 M
+T (R 1A - BEPR) B - T BEAR () B+ it Lhg B m? 100 72721 1,000m3 A& D354 191 0m?
+T BRI T it L B m? 100 72721 1,000m3 A D354 191 0m?
+T B YEZE X5y m? 100 7L, ooomﬂ%@ﬁ@%étilom%
+T H+Or—2x) +5 m3 100 7272 L1,000m3 Al O34 1% 10m3
+T FEiA L—2X) B m3 100 72721 1,000m3 AR D5 A 12 10m3
TEENE
+T FEHA OL—2X) WhBh +& m3 100 7272 11,000m3 A D 33413 10m?
TEENE
+T 9%@4& +'& m3 10
+T Y% T i (P B) +7 m?3 10

1-1-6




& il Al 5] I i HAr DA fi =z
+T (BR{A-BR) BE+ T (ICT) PR (FE8) BE 1 (ICT) Jiti THE B m3 100 72721 1,000m3 &b O35 A 14 10m?
+T HEE L (ICT) it L B m? 100 72721 1,000m3 A& D354 191 0m?
+T +hrEE m? 100 7272L1,000m3 R 08415 10m3
+T EEEEE T RIS LI DA 1 m? 10

% 305+ ) 5 i s 151 0 OO A e
B 58
+T HREEIE T (ICT) EiER (ICT) O =380+ ) 5 T s 151 3D D A7 A m? 10
G 28
+T & AR T BEL—RFvh v— RS m? 1
+T AT X ALA VAR L EE BETH A OFFE m? 1
+T PR HALEE T H&Hh YEZE X5y m? 100 72721 1,000m3 A& D354 191 0m?
+T b ST 15 m3 10
+T FE gy m3 10
+T fEE+T FEAEY B m3 100 72721L1,000m 34l & OVE O 413 10m3
+T HERL TE XSy m3 100 727211,000m3 K4 O 35413 10m3, /5 31X 10m?
+7
+T fEE+TJCT) FEHEY (ICT) +& m3 100 7272 11,000m3 A58 & OV O3 A% 10m3
+T BRI T R B A | W ks m? 10
R
Hej ) TR R T R RAR FR AR e 1
R RS
TRBFTIAR
LB AR5 [ R ]
i@ TR A & EH AR RR=br: il e 1
SR AR
R ES
@) TRE IR B AR HES R ) R AR R 2 e 1
B RO RS
RHARAE
3 A TR PN PR T g 8 SR A & 1
I
JENE SR R R &
HRAFTIAR
AR 5 [ $ R ]
L@y TFE HAay R 2y RE HH 1
Ay R
I3EE) TfE JEk L T R B t 0.1
Heif A Tk PEZ R 27— MK m 1
L)
ES
IEiEA) TRE FESH YL m? 10 7272 L 100m3AR i O % & 1d lm?




i il At 5] B5 H {7 £ A fi
@) TFE R T EREUGT, 7' L% v AR KA BB m? 1
R
L@y TR AT WAt (L Z L, 7Y —]) Y A NEEE m2 1
AR
Ieimm) TRE T I it R T 125 1 i i TIX %y m? 1
@ TFE AT e il T Bk m? 10
NERF D A7 HE
e TR
@A) TR Z (% Ff) SR m? 10
i T A
@ TFE VDY AT E m? 10
TREX Sy
e TR
@A) TFE Fiti A= FERA IR A IR AR m? 10
TFEX 5y
i T AR
@A) TR fliAE~ vk TFf X 55 m? 10
i T A
@ TFE fids —h TFEX Sy m? 10
it TR
Iy TR il 2B 7 TFEX Sy m? 10
e TR
JEiEH) TRE SN Bl FLEK m? 10
@ TR B4 (HUkEL) m? 10
@A) TR /RN LRI e Sl AT eI P A m 1
S
(Lo )&
(SEAMT ) TR
(&AM ) Hikk
Eigerit
BB
JEiEM) TRE A=A ST K A 1
i@ TAE MW=y h(Ar—71) NTEX m?2 1
INZ AR E
Eigerit
A A
@ TFE NSRS ANE FE T i) MNTAREME m? 1
Eigegie
FTeRAN SN
IE3E ) TfE filiR - EE T filinh B Sl 27— AR m 1

1-1-8




iy ill Al 5] I i HAr DA fi =z

@) TRE A T R T — Al R +& m? 1

L) TR VAT R AZA VAR BE B 1 A4 D FE m? 1

e TR EE LT R m? 1

ey TR 27— MERR a7y — MK m?2 1
JEX

JeEM) TRE a7 —hk a7 — N m 1

Hej ) TR BEIR T TREHAE - BURS m? 1
R A R - AR

@) TRE HOARRAT WA kR m3 1

@A) TR W HHUBS IR T 0 HUBG 1R ME m? 10 7272 L 100m2RTi OB A 1% 1m?
T 3H
JES

L@ TR JEKALEE T JEKALER m3 10

@) TRE AT TNV — Il BRI m?3 1
B
T 4VE— I DTS

e TRE BT HERE T sy m3 1

@) TRE B0 - RO T A (27U —Ri%) m3 1

L) TR BMEAT B BAE BN STIE m3 1

e TR 8- 5D T RV = B (T h—) [E 1

e TRE B RREG) T T U= T B Tk — TR = 1

ey TR T8 - T BIFL (7oA —) HIlfLE m 1
F=
IEOVE
+E X5

ey TR T8 - ) T TITINEN(T > I1—) A B m3 1
S A 0

@AY TR T A= T(TLF AL 7Y —h PCz 7)) —MRYER T —DBHAT e 1

i)
@ TR T =TT FyARar 7Y —h VaA ML &30 1
)

JERET BESLAL T BE#l= 7 — FrfE VN 1 TR LIAS Y OBA1TIm
e
=S
LA K (iHIR)

T S P HE R (BLER) 1 7212 LIA S DDA 130.5m
i ES i)

T HERT HEmR VN 1 7P LIRS O84A130.5m
HéRES (Fik)
HIUEH B TIA R

[H G 3 5 | b ]

1-1-9




& il Al 5] I i HAr DA fi =z
JEHET PR LB +7 m?3 10
FERET e AR LHTT R IS A 1 7P LIA S Y DBA130.1m
i GXEHR)
BT PR 1 e +& m3 10
AT AR L B A e vzl PN 1 722 LIRS DB A130.1m
e
IR ES
T PR 1 e +& m3 10
LR T —a—~vF oI —I T —a—~F I — B = 1
JEHET Ao &%t gk 1
FEpET T BRI m? 10
FEET TR K A t 0.1
A EHER (27— T ay
7)
JERET TV Rk 7Y —] —a—~TF I —I R a7 — MK m3 1
ZEfE T AT T a7 —h 27— R m? 1
T o 7Y —h a7 — MRk m3 1
JLaE T T a— AT )T R Ji 1
JERRE T S e RS R m3 100 72721 1,000m3 A& D35 A 191 0m?
ZEfE T werhr MRS m? 10 7272 L100m 3K D% A 1F 1m3
T Ko7V — AP R m? 10
T JE G R - = 1
JEHET IFKBEREL i Tk m3 1
JERET T -2y 7L BNra ) —h R m?2 1
s FE
a7V — MK
T £z et s VN 1
i
LT VAZAZANE N MBS m? 1
S A R
T S H 1R LA T S AR E M E %N 1
HRE R
E RS
FOATLIE
AT 1R YR m3 10
JEHET e e B ZN 1
FEpET ERE PR m? 10
ZEfE T pEias 7Y —h 27— MR m? 1
T E b kK m3 10 7272 100m3KH O & ld1m3
LT R 7Y —] a7V — S m3 1
FERET Bt W LR A 1

1-1-10




i Jill A il b2) ¥ HAr A fi =z
JEHET SR R AR SRR t 0.1
JERET Betar 27—k a7 — N m3 1
FEET Mtz 70— Mtk HEEW X 5y m? 1
Tk
43 it TR
FEET TEURE S (L —b 7 T4 9h) t 0.1
LT TERGE & (BREAZ Y R) B 1
T FEHL m 1
PRl =D/4 () 7y ZFEGE) T FHREGE) = 7Y — b7y 7 FEfE a7 — MK m 1
I
e
-7y 7 FE0E) BREA T 0y 7 TEGE) Ty sk m? 1
Tuy g &
£ 7Ty 7 FE0R) EiE iA=L Tay 7R m? 1
BUAM MG
MA « BEA L 71— MK
WK — DA
£ 7y 7 FE0R) H bR H AR o> Fl 4 m? 1
H b= X
£ -7y 7FE0E) AL A% A 1
-7 ey R K=o 7Y —h a7 — Mk m3 1
£ 7y 7 fE0E) FEMER (FEREAT) FEWEM M (W O35555) m? 10 7272 L100m2 A O35 A 13 1m?2
W
-7y 7 FEER) AN IEN 27— MR m3 1
£ -7y 7FE0E) wAER FETORE m? 1
AfidE T EZEYE(R T N A1 A 4 m? 10 7272 L1,000m2A 1 D334 1% L m?2
R FEEE - HAK
M
EhiZE T PR ) —h ENTURRIN Y-S m? 10 7272 L1,000m2A 5 DA 1d 1m?
BE
T EEME(E T (ICT) REEHIE (ICT) Al A1 AT 2 m? 10 727211,000m 2K O 54 13 1m?
AR - RS
T B
T & hiBh K T % i B 7K Bh7Kk TRESE m? 10 7272 L 1,000m2 AR DA 1d 1m?
AT LT T A (HEE - U ER) AR T A m?2 10 72721 1,000m2A 5 DA iE 1m?
PR FLAE
tHEYE
EhiZE T I Jeg i (B ) AR AR m? 10 7272 L1,000m2A 5 DA 1d 1m?
AR FAE
HEYE
BT =] (P38 - % H #0) AR T m? 10 72721 1,000m2 Kb D35 A 1E Im?

1-1-11




il i Jill Bl Hpr A fti =z

PR FLAE
tHEYE

EhiZE T e A (B ER) PR TR m? 10 72720 1,000m2 A O & 1% 1m?
AL FE
HEYE

EiET s AR TR m? 10 72721 1,000m2A 4 O 354 1 X 1m?
AR LG
HEYJE

R T TANK—JE BOBHEE m? 10 727211,000m 2K O 54 13 1m?
HEYE

EiET S (H5E - BT MR RE m? 10 72720 1,000m2 AT OB & 1d 1m?
MR
ShAE
EEIE B

EiET g (REH) BHE A m? 10 72721 1,000m 24 O 354 1 X 1m?
ML
ShAE
EEIE B

HEET T (TS - B ) MR AR m? 10 7272 L 1,000m2 A5 D 35 15 1m?
MR
ShAE
S B

R T R (E ) MBS m? 10 727211,000m 2K O A 13 1m?
MRS
FESE
S B

ot T B (5 - B ) FrEH R m? 10 7272L1,000m 2444 O 5 A 13 1m?
MRS
FESE
S B

s T ESENC SR gt m? 10 212U 1,000m A D 55 A 1% 1m?
MRS
[
B

At T BEAPESNLE - KB (H0E - B 56) m? 10 72721L1,000m2AH O A 1d 1m?

BT BAPILVIIRE it LIS m? 10 72721 1,000m 2K DA 1F 1m?

LT T AT 7V g MBHES m? 10 72721 1,000m2 A O 354 1X 1 m?
MR
ShAE
SEEIE B

BT eV 27— MR m? 10 72721 1,000m2 A D35 A 1 1m?

1-1-12




iy ill Al 5] I i HAr DA fi =z

ShiEE

EhiZE T HERL 7)) — Mg 27— Mk m? 10 7272 L1,000m2A 5 DA 1d 1m?
ShAE R

BT Ht H H b i - 2 m 1

EEET R H Hh H i m 1

BiEET B v - R m 1

iLET T T — Ak itk fa m2 10 72721 1,000m 247 DA 1% 1m?
JLEE - 1

R T H2E T (ICT) T A (HEE - B ) (ICT) PRAR TR m? 10 727211,000m 2K O A 13 1m?
R HLAE
{h Ev)E

AT I A (BOE - BJE ) (ICT) AR Tl A m? 10 72721 1,000m 2R O A 13 1m?
PR FLAE
tHEYE

EhiZE T A B —ayF T T ay sk PADPS Y m? 10 7272 L1,000m2A 5 DA 1d 1m?
B TR E
B =
i T AR

EhiZE T LS A= i YEZEX Sy m? 10 7272 L1,000m2A 5 DA 1d 1m?
Tay ik

ShlET Bl T W PRI a7 — M m3 1
R BLEA - 1%

EiET X R T X ] Jite .57 15 X 5y m 10 7272 L 100m A O A1 1m
B - (AR IX 53
X
B LSS O %

EET P ES Jite T 5 X 5y m 1

Mg BT IR 22 TE AL B T L2 TERLER IRAGRE m? 10 7272 L1,000m2A 5 DA 1d 1m?
B LA 100m2d> 7= 0 &
B LA O FEEE

Mgt 2 T BEXTEGET +HEUE g =g m3 100 72721 1,000m3 A O 35411 0m?3
[EA AT Tm3d 72 0 i &
[E LA D FEEE

Mg T KB 2L #rR<vh WM EHE D F m3 10

HARE T HEY —hFvb > —NESE m? 10

MR R T FBIRA LB m? 10

Mg BT T i &R m? 100 727211,000m3 A D54 13 10m3
i T35 &

HiAz T B T BT B 1 [ERLYoR m? 100 72721 1,000m3 A O 354 1% 10m?3
i T

1-1-13




i il

# il

B iss

H AL

e Ar

Mg H T

kv b T

Ho ek

W RO A

m3

10

Mg B T

SALFSRT

BESl= 7Y —

el
L RES
Mt
BLTA & (I )

Mg B T

Mt E
LIRS
FiA A

Mg E T

BRI L BLRS - £

0.1

T LItRH O A 130.01t

AR B T

v — MR

10

Mg B T

N—F N —2 1T

7%
SDHIEE
SD#LFE
SCP#
SCPHI#%
SCPHLE

M R T

AR —

FEHHLRS
E&(TEE)

Mg B T

il oD 2 B T

PRI T ar A

7%
SDHIEE
SD#LfE
SCP#
SCPHT#%
SCPHIfR

Mgt R T

r(h:u T

LENEE SR e

ok ELA TR
L RE

RE(UTRE)
F& (k)

Mg R T

T RIS R (St - B a% - sl A
)

ek B TR
L RE

RE(UTRE)
F& (k)

Mg B T

ARFERA R

Tik

AR TS
FES(EAER)
ES(H#E)

Mg B T

AZY—1HEHE

e B T
L RES

RSHTERE)
EsWiE)

1-1-14




& il Al 5] I i HAr DA fi =z
Mgt R T PR R O AL ER S B RE m?3 1
i TR
M B T SRIEEA HEAM R N 1
Mg R T.(ICT) B ENE T ZEALE (ICT) RARS m2 1
E LA 100m2d 7= 0 A &
&b O FEEE
Mg B T.(ICT) [ T AZY—1#@# (ICT) & B FE R ZN 1
IRES
FEUT#E)
EE k)
W B T.(ICT) IR A L (ICT) S B TRE m3 1
i TR
T EY L T S RUEL T o) — MEE EUEL HEW X 5y m3 1
TiER Sy
i T AR
&Y T il IR ) e EESE| m 10 7272 L100m A OB A 1E 1m
ShAEE
YL T 2 A A IR ] m? 10 7272 L 100m2AR i OB & 1F 1m?
&Y RE T ENvENFsel] SERIEONE m? 1 7272 L 10m2R i DA 130. 1m?
W EY R T MR AV T B L SEFHFHAD A & m? 10 7212 L100m 2 O3 A 13 1m?
TiEX S
TSy R T S4B SRbA F A (FeFE i) £ T 1
Y T S4B ERAA R (R $E ) m 1
s E T ERRAR Dk B R AR e 1
JlRE
HEM L T HERKLS 4 HEHE VN 1
JlERE
WAL T PN PRTEIET RS F R AR hie 1
JlEE
S s T N ERVA VA €S m? 10 7272 100m2AR il OF & 1d 1m?
YL T BIHGRE - s m? 10 7272 L 100m2AR i O & 1F 1m?
S iE L WRED T oy s Ty 7k J[Ei 1
YL T o T i AR TR m? 1
T EY L T PRIy AR m3 1
T EY R T BG4 T FEA R TR 1
Y T TH B i R AR s T A - FE IR S EEX Sy m 1
YL T P~ R— VR R (kg/FE) J& 1
T EY i T AN % 1
T EY L T 5 38 - 5 1 MR S m 1

1-1-15




i il A bl H & HAr Az fii

WIS ET IR E IR 2 TR R LA N 1
i LXK 4y
it TR

M E R T IR i T A% A 1

WIS ET TR it T. X4y &l 1
i T AR

W= T HAR S B A i T X 5y ¥ 1
i A

ISR T R R it T A # 1

ISR T A i X4y N 1

S E T R #5330 A AR (R B - H BBl A LS 3R A m? 1

&R T RO RA MR HL DR AN ZS 1
Ve 5y

ISR T W7 = AHE m 1

S E T e S 1

i s T BR 7o/ BRI XSy m 1

SRS T =7 VEERE (RS m 1
Bk

S E T iEGELIR €N H 1

IS PR T NTHET Lo Ul £ m 1

&R T SLAMTHE SLAITTE] m 1
ST

ISR T A EEHIERET T A 5 R R m 1

S s T P A1 85 L 0 Gl ) H 2= m? 1

ISP E T a2 I)—MERT ey Z R AL m? 1

M E R T I AN TS m 1

ISR T AR Ak R T MR TR =K 25 AR i i m 1

S s T WA 20 25 AR filn m 1

I EY RS T 2 ) —R— ik 2 ) —R— L5k i 1

HEE R T IF A T SR E AR m 1

ISR T A SRR - PR WA S OV i L% m3 1

S s T Mkt s i TP t 1

LT iy EUEL T ENCURS JiT U5 i T AR m? 1
LA EEOH

% T % T 78 TR - BBk AR BRRA LA m?2 1
VEZEX Sy

R T e T 7B THEAT SRS B t 1
VEHX Sy

1-1-16




& il Al 5] I & HAr DA fi
% T SRR E AR e 1
SEEJEH AR R X
RIITIAR
DEYIER RS [ ]
R T HEfpT HEAE ZN 1
HEEX (JE)
HAEHEEHTIA R
[HASRE ) 5|tz ]
IRER T TH— 7 =RV R %N 1
% T AR JEEL LAay RiE t 0.1 HEZKOEA1X0.1t
FAy R
fE% T G- ek L t 0.1 HEK OB E130.1t
% T FERAN FE R m? 1
R ARE X
% T KR T W7 HEk Pk & H 1
Pk 51k
% T JKER T IKEREN m 1
IRER T HTFKIETT T )LIRA LR R T HLE H 1
% T TA4—T Tz )b % H 1
(e T BB IET 15 E 17 = A 13X 5y m 1
IE% T 15 b 1 T K JLEE R fi 505 1
g% T 5 38 it 5 T A R A EEX 5y m? 10
IRa% T 7 vy (SEABG A NS i 1
YEZE X5y
(KT L8 (7 =2 A) « TRE (SEABG IR Hilk v m 1
EEX 5y
IRa% T 55 3 ffi 3% T. FCERN EZE X5y m 1
A 7
ES
IRER T +o5 LT K +DH N 1
IRE% T ST FH AT AR 5 e DANPLE. Hhm? 10
IRE% T B - ) T R IR {5 FIT 1
% T. 8 -k T T — TN T« $LST - 4N - BR o - T H — R ZN 1
T - B LB
g% T B - ) T R B AR (TR AR AL [ R Y 1
% T B - ) T 1EHRY m3 1
g T 8- Y T Je e +& m? 1
REE T WY BB ) T ki) m3 1
% T RO B R B T +W D55 m3 1

1-1-17




iy ill Al il M % B {7 B A7 i

E% T OB B T 27— Mg m3 1
RE% T R A - RS T T HE) t 1
% T. ARG - A ARG T % i A X5y m 1

Xy
Gan ARG - AR T A TEERX Sy t 0.1 BEZLHIOBE1T0.1t
1% T R AE - (R REAE T NGz 70— R 7Y — M &0 1

I

E&

ES
RE% T ARG - RS T & SRR AV kg 1
RE% T R A - RS T Bt MBS B 1
g T I T HE A A KA O A 4 m? 1
G E¥+T 1 A B B B A HH 1
RE% T EE+T PNABE 4 m?3 1
{}i"“ VE2E Y — Rl T — ik m? 1
E% THAEK T T B S EN 1
{&EEI THEAERT IR Gl m? 1
RE% T THEAER T KRBT AH—7 m 1
% T THAERKL + Do m?2 1
ek T VAR AT T % | VA VR A A NMESE m? 1

Z A fi T IR

B L4 %
R T AT IR PR (= Jress m 1

(=g il

e
G [958 5} 3¢ T ok N 1
RE% T [55 B %t 5K T HA Y 5 B EN 1
RE% T [55 88 %t 5K T ¥ S 17 N 1
T % L P B B A m 1
G FakfE T =R £ FT 1
% T 1\/41/»{& R T b RV K A 1% T 1
17E% T b VAR ER fifi T /Z\Mﬁ"“{f*ﬁif %A 0.1
{7E% T b VAR ER fif T b RV Fe A% fi H 1
3% T b RIARER i T AT 7T NMASTAR R # 1
(T R AR T AFGAR A WALYLAR (s & L
R T b RV ARERE T B3 K VE 3 12 AR VT A (A & 1
{RE% T :’/7)“*]‘%L4m1}k]: a7 — 7T MR It 1
IE% a7V —hNLERR =T NI — it 1
{&EEI FREE T BENBRE () 5 X5 7R 1
% T s T BN RS (AJ)) AH 1
REE T bRE T AR JERAR T m3 1

1-1-18




& il Al 5] I i HAr DA fi =z
% T LR T EESEIA B P m? 1
BX I - i
fE% T TR % T V=L F— P 1
W& e L O OEINAiE T FTATEE &Y S OB IE~AE R Y 1
MRS
& HiE T IREEA T A& 4 R B IE~AE R & 1
MO
&M E L Wi s T FeE Tk &Y S OB IE~AE R Y 1
MRS
BRI L - BRI B SR O A
) —MEED SR FEREM S (R D356 %) m? 10 7272 L 100m2RA DA id 1m?
=
a2 7Y —MEEY) HLar7y—hk a7V — M m? 10 7272L100m2AR i OH5 1% 1m?
B
a7 —MEED ) —h 27— MK m? 1
AL
27— MBI O i
a2 7) —MEiEY “Wwarsy—h Pk mS3 1
27— MEEEY R BRI A AR - £ t 0.01
27— M EY H s H b - SRS m? 1
a7 —MEEYD 1K R KPR FEEE - A m 1
a7 —MEEY) AR RO TEE m? 10 7272 100m2 AR OF5 £ ld 1m?
a0 —MEiEY 25 et AN #hm? 10
27— MEEEY SR FARM A OOLL L Z2m? 10
) —MEEY ¥t =) g X 4y m? 1
PepZEes
JRIA - BhA T 7 — NS
BUAM MG
a7 —MiEEY KA (EgeA=g T m 1
T4 VE— DA
a2 7)) —MEEYD AYy T IR— BRI LA - 13 £ FT 1
7)) —MEEY AT 73— BRI LA - 1R AL 1
a7 —MEEY) BhAELZ L T A NESE m? 1
A
a7 —MEEY T =R )Lk 7 A — RV LR i 1
a7 —MEEY HILE EEX 5y m 1
TIEX Sy
i TR
a7 —MEEYD kT Mg £ 1
PN

1-1-19




i il

# il

B iss

H AL

e Ar

a7 —MEEY)

1 B RO T (RS BT

WTRNEE

XSy
IRy
27— NS
(LBERIRE O A 45

m3

a7 —MEEY)

TSR (A T (R & 9 BT

T )

XSy
IRy
27— MRS
(LBERIRE O A 45

m3

a7 —MEEY)

TSR T (RS & 9 BT

BEZHE I

XSy
FIRRER Sy
a7 ) — NS
AL BERIR O A 1%

m3

) — MY

S5 T AT HRE T8 3 HLAT)

T ieRE

Alkar 7)) — Btk

m3

av 7Y —MEEY)

S P BiERE T (34 HiAT)

LA feti

ARiE= 7Y — B

m3

a7 —MEEY

Ly PITHTHieRE T (s 3 AL

iy pieRE

PREETH S
Afar ) — S

m3

) — MY

3T HT HeRE L0 & HLAT)

IV fgEE

PRBEY A&
Afga 7Y — Mk

m3

2 7Y —MEEY)

7 ry7iRE 7Y —1h)

m3

a7 —MEEY)

TLHF Y ARy I A

PR
N

HEIEY)

TR HEEY O T

L]
S

27— AR

BAET vy 7 (R H = 2.0m AR5 O HERE R

HEIEH)

RS I CR B T

27— NS
g

S

0.1

H=2.0mbL RS

HE &)

PEKtgEY T

B

7 LR ImU OB DG E130.1m

HEIEH)

PekHEEY T

B TR

PR (B B A FH o035
W (A 085
2> 7)— MRk

)
=
%\

o))

HEE)

Pektg &y T

FEHEK /N Btk

UL O FEHH
URHARE O HLAS

Mg (FFEOEHA)

W& (FFEOEHA)
EEX 5y

a2 7Y —MTROA B
ENVORN Y-S

H bR o A 4

H bk »FEEE

H itk O FEfE (KOG E)

1-1-20




iy ill Al il I i HAr B A7 fid =
134 BT T I UE T (R & ) BAAT) P IR PN m3 1
N
a7V — MRk
&Y BIET (KRR 7 ZAHNR—FT) | FLFY ARy I A "L E m 0.1
oy
NE ~Fik
e y) BIE T (KR 7 AN R—FT) | IhAkS —F & - JRRE A5 m 1
&8 BEAK I S 25 B E HEK T FARERE= Y —b m3 1
13 WAL T I RHIZEER t 0.1
THRET RUHET BRI T Bl 25 e t 0.1 P LILRI O34 130.01t
THRET ALk F b AIVh T MESE L 1
THRET AF YR~ R-EX N 1
THEET R IT 9T M m? 0.1
THRET FEdts —L Me m?3 0.1
TIGHRET T A =RV MHE RS HH 1
T — MR
THRET Bt £ B UK SOK I i 1
THRET KA LK ORI 18 1
TIHRET Pkt WAL 1 1
T RUET 44 ME % 1
THRET IR & 1
THRET THWET BITALER MEL R m? 10 772 L 100m 2R O H A 15 1m?
THRET BAL(F - B AL m? 10 7277 L100m2A i D A1 1 m?
YA AT
e EIE
THEET A% t 0.1
T4 B 0% T 0% t 0.1 7P LRI O34 130.01t
T35 L o 16 fifi 1% T. Bl 55 BUE (PCHT) ZN 1
E@%%%T T 45 B (BT - R4 AT t 0.1
T A58 i % T /N t 0.1 T LItRM OH4130.01t
5 I it 5% Ba T SHEBER T 0y AN m 1
5 I i 5% thEBE R T s AT b5 N m 1
5t I i 5% A= D AN m 1
A B i 2% b7 eys T BEE BATORE m? 1
[BpEY 5 TAI—T B FEE m 10
W7 1 £
I 2 LK R~ AR — L T K LK FE AR (&0 1 (FrxyANET)
BGFT A F A
a7 — MR

SaffEm 7Y — B

1-1-21




& il Al il #Hi e Hfr DA fi

@ i IR SR B IR (EBh 1 (TUFrANET?)
T 7V — K
W VE A IE

8 fi 5% < R—L ~ AR — VIS (B3R 1
a7V — MK
Exit

1 B i % * Eai % 1

1 I i % AN B R T J—RL— H—RL— Lk m 1
it TR
AR SR E oA &

@ i ax H—=RA7 T —RSA TR m 1
it TR AR
AR BB Al IE O AT

@ % H—Rr—7 H =R —T V& m 1
A

B i % Ry A — A By 28— K m 1

1 I i % g7 vy 7 (ST ARG L) ~Hik 1 1
EEX Sy

@ % Sl (7 =2 R) < SFE (ST AP LA it i m 1
YEZE X5y

1 I i % RV (REWT B L0 At it m 1
YEZEX 5y

o+ @ 5% HE DR AR HE IR DR AME VN 1
HEDRANES

4 I i % PR E: T B FTRE B, 27— M m? 1
Ao 1A%

£ @ i e% T Y ALBEEE PADTS X m? 1

@ i ax BERT B BE R PR RE A 1
Jith, TR AR

1 I i % BEeR BE R SEHIRK e 1
e TR

@ % FERQERE)RE Alk= 7)) — Mk m 1

@ i ax V&4 B A T a—7 - 41 it & m 1
ik - HLARE
AX DA

@ i pass AL A 1
i TIX %y
FRE - EER

1B i E% AT —p—7 i 1

@ i 55 5 ik 55 25 At 5 25 B s F kA m 1
i 5

1-1-22




iy ill Al il I i HAr DA fi =z
i I i 7% EHR T B T =B T B St & N 1
S
Ex
a7V —MNEK
i I i 7% E: i %iLily it N 1
it
M S
EHA TR T 1 — T — ik A 1
i I i 7% ARG 1M T =& HERA R (FERI) m? 10 7272 L 100m2ARi D A1 Im?2
MR (<TiE)
T — B - Ak
SCHBIA - (kR
1B i E% HlktE A A A H R m? 10 7272 100m2 AR DOF5 £ 1d 1m?
i I i 3% T B L T FHET A —AR R VS e M VN 1
T T — AR b
T v A — R LS
IRy WEFBEAIR T W BE FREAAT - TRERIR m 1
Lo ERE-EmS
5 I i 5% HEERR MO m? 1
{Fm sk r—7 VBV T =7 VL B HIE m 1
B X5y
B
5t I it 5% NURB—L ~Hik £ FT 1
I 2 BT R T TR AR 35 AT TR 5 AT LS VN 1
i T.1X 5
it T AR
i I i 7% RSy A LRy BERE IR VN 1
i T X 5y
i TR
R iR A X A 1
i X4y
I 2 TH B TE BRI 1A 1
i T X %y
e TR
By 5 T I =Rk ME-g-EX FN 1
T A=
5t I ffi 5% MR T HRA A L FEpERI K J& 1
[R5 TR FEHLRE *% 1
IRy AT k74 ME K 1
~Hk
5 I i 5% FRIK FR RS % 1

1-1-23




& il Al 5] I & HAr DA fi =z
@ i JNBUEEER T T TS N 1
HEX
i TR
[N TR TSR AR R Ji'e 1
@ i KA T o0 ik FL s B N 1
FERE RS
[R5 R AR FEAL % 1
Y5 FA Y A2 A AR b8 1
I
@ i g% PR S i 1 1
@ i g% HEB LK S 54 1
B i % JE PR T TSt +7 m? 100 7272 L 1,000m3 K DA 1E10m:
[N HFAT FEA A 1
@ i g% SR i 4H m? 1
@ i g% 44 K 40 R B 54 1
) I it 2% T H—T T H— T A=V R ZN 1
By 5 T —(FLF vy Aha 7Y —MKR) M- EX A 1
TV — M B
@ % Tl — Z2m3 10
{Fm sk ERABARA ERAH B ZN 1
HIFLE
BRI
e TR
@ i % SR T B+ ~Hik ZiN 1
[R5 AT AT 7Rk g 1
[N = Exik & 1
o+ @ i % T RR—V T 7 I RR— v 7% i 1
E&
[R5 BIAGEEE T Bk KRS AT 1
Y5 KALEE KA EH S £ T 1
@ i 5% it it et &30 1
@ % BRBHIT I T Fe D OTEAH m? 10
@ i ax T HENER T Ag) = ME [ 1
JEAR
R iR THHRENRERR T ESAp Me & T 1
20N
B T B4 LA T W7 = 2 el m 1
X FEMR
VE3E St
Pl +EEHT ++ m 1

1-1-24




& il Al 5] #Hi e Hfr DA fi
)& o) —h I o) —h a7V — Mk m 1
JEHE
ES
apllE =] o y)—hTays Ty i m 1
R
S
)RS RS T M= 70—h & m 0.1
A
a7V — MK
taplE: St /AR a7 — Mk m 0.1
&
ES
apllE =] ANERIE R R E e 1
EH AR
R E X
) 1RSS4 a7y —h 27— M m 1
&
ES
W EY) Eibar7)—hk a7 —MNRK m 1
&
ES
1) A& 4 agar 7Y —h 27— N m? 1
I
PNy
ES
apllE =] % FARGHERE T At M E A 1
ik
N
)RS E.AEED Py TR m? 1
() WAk — P DA 45
(i) kAR — b A7 4
(%2 ) W H LB 14 o 4
1) 1 435 4 E AL apE m? 1
il EREEE I fi# 1
Pl B R N 1
1) 135 4 HEE £ R 250 Rk m? 1
apllEi ey M=ok MNIJEX m? 1
N AEE
Eigegie
FIeRAb SN
)1 14384 TuyJ<yh LA m? 1

1-1-25




iy ill Al 5] I i HAr DA fi =z
i) 1 4 35 4 At m 1
I IEY) a5 4 A m 1
il ML m? 1
Pk R EAEE m? 1
i) 1 4 354 FEAHIZR m? 1
) 114384 BET B+ m3 100 72721 1,000m3 A& D354 191 0m?
ik’ &t T Mtz 27—k 27— MK m? 1
ik 3R] MEsa £ A m3 1
i) 1 4 354 TR T TR @)=] = m? 1
i) 1 4 35 4 HHZ2 ER m? 1
) 1 4% 3% 4 HH Z2 A m 1
il BaT el M HAE m? 1
Pk R FKmHEL m? 10
I 1 4 35 4 it T Juht a7 — MK {5 P 1
) 1 4% 3% ) B R T E il 1
i3] i il 1
ik 3R] HH LKl T B LK B 1
aplIE: S Y] T BT AL a7 — MK m 1
JEHE
ES
FHEEY) T AR JENE m 1
A
LR AN A (R
I IEY) JERET a7 ) —NERE SR - /L — U F TR 27— m3 1
)RS RE DT By T D 7 ey 7 R oy s (B) i 1
oy (EERE)
)1 A 15 4 R[E D7 vy 7Rt Tay JFEEE (FF) i 1
Ty fE (FER)
Ty JiEANDA
) A AR [E D 7 ey 7 R Ty 7 iR () 1 1
a7 fkE (EER)
)1 A5 4 T AR E & 7 vy 27 TE IS AR D 7 e 2 3B [ 1
EZE X5y
TR A S
P
apIE: Y] WEED LSS % 1
RS IR R
)RS Tay 7RI e EIVA=S PA=DPZiIE:N m? 1
a7 — MR
R

1-1-26




iy ill Al 5] I & HAr DA fi =z
)14 &4 HIET PCKIE A& m 0.1
N
) A kT g & T 1
PN
)1 A5 4 Bogs Ak K bR AR AR AR - ~T ik (&0 1
ik 3R] IR 7 — T & T 1
apIE: Y] fHIBE T HAL FERER RS (P DI54) m3 1
FEREM B (A D5EE)
FEHM R BAEMTAOBEA)
)RS 2y — T ay s T(@rr7)—h7 | ks —h ME m? 1
=74 ) T $E
~Hik
I IEY) PaT HEi T oy KB REL m? 1
ik WAT W —ME v— M m? 1
whh a7 — R SRR R GIR T | tREar 7Y —h T A MEE m3 1
a7V — NI
W5 TR U (=22 m 0.1
[Egi
BEX
[ SRR JEN t 0.1
W5 PN gk +& m? 1
2% it ol AN m 1
%] FBE= 27— AL ENTIRIS ) S m? 1
g
ES
W5 HLarszy—h 27— Mk m? 10 7272 L 100m2AK il O & 1d Im?
=
[ PRI RO TESRE m? 10 7272 100m2AR il OF & 1d 1m?
W SRMELRLEL T FANT - HEAHT T HE 7L —2 Sy R X t 0.1
3% AkEs T A 1
W TLH—T T A=AV R A 1
WBA BUBBREE T (12 Y) A m? 1
%) 7)) — MUEE T BLarzy—k 7Y — MK m? 10 7272L100m2AR i OH5 1% 1 m?
BUE
W5 TR I U (=22 m 0.1
[Egi
BEEX

1-1-27




iy ill Al il I & HAr DA fi =z
%3] HE kA=Y 7T A=V i L5 AT m 0.1
HHE X5y
RAONES
%) A=V TP m 0.1
i) AL PRALE MR - P m 1
i T3
AR —F T4
W RV 7 (Rt L
W5 FARHT SR IR LTS m 1
W5 T REBE
2% HEAhEE +7 m? 1
[d%1 ZLE X AN A=Ds L m 1
%) [ & a7 —h ZAT m 1
a7V — NI
Whh IR Y —] eyl m? 1
a7 — MRk
B a1 EEX & 1
W5 L 7K i T L BEME m 1
B
BES
B BT K PN m 1
W
a7V — NI
2% Y T pgs - fE O m? 10
] WY A ASRT AN A R LB =R m3 1
T AL R100m32Y4 O A &
e Tig 5
i+ Wi 7)) — MR E - TH ) 7 2y Wik 7 ) — MR [E - TE ) 7 vy 7 oy 7 FRHE () 1 1
7T L Ty R (EEE)
i W 7Y — AR [E - 4R 7 ry 7 7 a7 flE () & 1
PELF Ty s FEEE (i)
Tay JiEAOF K
17 HEET AW A e B m? 1
b3 oMt MR m? 1
Mg a7 —MEE T 27—k ENORN TS m? 10 7272 1L1,000m2A7 D35 A 13 1m?2
#AER
2 7)) — MR B O A I
b3 BET RS A HE m? 1
b3 ficze] LM m3 1
17 BBl BLK S m? 10
17 FEHL m? 10

1-1-28




i il At 5] B5 H {7 £ A fi =
i WA T WB AT A m? 1
bi3Ee WEAEIL KILX 5y m? 10
5 WETays T W7 ay skt Ty s iR () 1 1
Ty s fkE (EE &)
Tay JEAOH K
5 AT RS & [ B A m? 1
i FERL T BERL= 7)) — ML FrdE I A 1
Bt
ik
FLFA E (REIR)
bi3e= a7 —kRRL PRIV e 1
PAEDTE N
i TS £ A m? 1
i FHL m? 10
bii3Ee F T o) — hERUE 27— MR JIE] 1
5 2 7)) — hERLS PADTE N & 1
i TS £ A m? 1
i BaL BILIX 5y m? 10
bi3Ee = VT —T. fr— ) R - R 1 1
5 TEER -4 A m? 1
5 F B m? 10
BT B S TR 7RI BN S BIERR X Sy m? 100 72721 1,000m3 A O 354 1% 10m?3
HE XSy
BT HERD & X i) HEW B2 Z 1
BRI (S
BT B B (R AR) B G AR TE - itk H 1
Ta—4E
Ja—E%
HEW &£
BErD & A%
Ta—&%
FLAVaA MR
BT HERD RS H 1
BT VEZEMR B O R TR 7' & kAR =) 1
AR
BT 1ot A E iR H 1
BT A3 A i b H 1
BT A i s H 1
BT B IEAN R T2 7 B BN S BRIERR X Sy m? 100 72721 1,000m3 A O 354 1% 10m?3
HE X5y

1-1-29




i pall A el H i LA A i =
BT VR S B A PR Y REERR LS A 1
15 MBS I MDA 4
BT VRS R OB GE IR T(7 77 % Pl finiE s A 1
TEAR)
BT A3 3 A i i H 1
BT tIE RS s H 1
BT H AR S H 1
BT A s H 1
BT PN IR R PN IR RS BIERR X Sy m? 100 72721 1,000m3A i O 35412 10m?3
5 X5y
BT B E H 1
BT +iE AN E S A 1
BT BT+ H 1
BT Xy 7Ry BEERICT) Ny YR PR TR R X 5y m? 100 72721 1,000m3 A& D354 191 0m?
BT Bl + T B+ H 1
BT BT BN e m3 10
SiAE B35 T Hufl T R t 0.1 T LItR O A 130.01t
FiAG BT AR T TRRRAR % m? 1
ShtE LT ZRE% T KR EN 1
Filif oM ees HiZEa% Hirk t 0.1 IR LItRTE OB A1%0.01t
Mg
kG LT BLGHkEF T A AR EN 1
FiAE BT SRR B 5 VR 15 m 1
Sk LT FKT &R SRR B SR B 1 1
ARG ST KA B RER & RS i 1
kG LT s E T ] - = 2B A R e i 2 1R m 0.1
BAE HEsT SRR A R e 2 T R t 0.1
Tf#
SiRE BT W oa VaA v MK m 1
THi
FiAG BT PG L T TERE L L M GHES) & 1
FiAE BT BEKEERE T okt B & 1
e LT HEAKE A m 1
e T MET Bk TEART ik m 1
SiHE EE T TRy AN Ty ik m 1
JEHE
ES
FiiL il ey 15 2 FH B s Al e 15 e A m 1
kG LT 2 i 2 F A ME m 1
YEZE X5y

1-1-30




i Jill Al il H i LA A i =
A 20
e LT TRAT K T R t 0.1
FiiL ol ey R T 44K ME & 1
kG LT TR 05's 1
FiAE BT R T DA v t 0.1
G L BRI /Y —RT RPE4HE g m? 1
4 E
SREBAR AR T Bz —F 7T TUH—TL— IR I 1
SRIERBA AR T T A —T L — AEANTELZ L J 1
HRERBA AR T SRIERGARER T SRIEE SRR t 0.1
HRTEAE AR T T A 2R % t 0.1
SREBA AT s T i 2 a7 — MRk m? 10 7272L1,000m2A 1 D34 1% Lm?
SRERBAR AT F S m 1
HRERBA AR T A m 1
HERBA AR T it LT DA I £ T 1
MR A AR T Bhiat m? 10
i R SR E T BREHET BRI BROME m? 10
S 5 S R T PR 5 oM m? 10
G e S Sk T ) g o m? 10
G e S E T A A e B m? 10
SR e S E T FOKEEE L m 1
G R SR E T R T O YE m? 10
B 5 R T — iR m? 10
St e Sk T IAY =TV Bk m? 10
SR e S E T e R T oG T 1
i eGSR E T THATLN—F— gk 1
2 Y —ME ST | M T - PERR AR T FLF oy a M EUE & 1
27— Mg FET RANT v a M E RAHHLRE N 1
27— MR
PCHr—7 /L DFisHE
27 —ME LET TLX X A7 A RUE Mg A 1
a7 —ME RS T FL Xy A B AP AT PCHr—7 L Hk N 1
27— ME EET T — M RLE Mg i 1
27— ME EEET etk s Bk E. 1
2 7Y —MEEE T PC/r—7 /v PCHr—7 VA m 1
27— MEEE T PCr—7 )L PCH—7 VHNE t 0.1 T LItRIm O54130.01t
a7 —ME LE T PC/H—7 /L - Bk R X5y =7V 1
PCHI%
PCHiEIH
o) —ME R T ik PC/— 7 VRS br—7 )L 1

1-1-31




skl a1l H Hfr
JE 75 A5
22 7)—ME EE T PCHifE SRR - FE R m
Ak TFFER
a7 —ME BT PCEE BRIRX 5y (E53)
PCHr—7 VHRHH
a2 7)—ME EE T PCIH & IR X 5y & T
BRIRX Sy
PCHr—7 VA
a7 —ME EET PCHkF R RS (E53)
BRAR X 4y
PCHr—7 VR
27 —ME R Rk r—7 1 EIRX 5y m
PCH—7 VHRHH
a2 7Y —ME EE T ENERGFD I —7 v EIE XAy m
PC/— 7 /VFi¥E
27— ME EE T Rk D BRI 1% Pt
22 7)—ME BT SR IELA 0D BR IR IR X 5y &0
PCHr—7 VR
27— ME EET U AT A 7 ik 1
27— ME EET A J 1
o7 —ME RS T TSIV YAy =] 1
a ) —ME R T VJY—2A =] 1
27V —ME EE T MR FAHA 1
oYU —MEEH T JiiE YA THIA 1
27 —ME EE T AT BT i Pt 1
o) —ME R T AN (el 1
27V —ME EE T BE m? 1
2 7Y —ME BT [ {5 R P m 1
27— ME EE T M RLERR (i A 1
) —MELERT. | Rk i/ ZN 1
22 7Y —ME EE T Hisesx R ZN 1
HifE$H
27— ME EEET FESRE I UK m?
a7 —ME BT Hrleak ( FR2RE%) HRFE P78
HiFE$H
27V —ME EE T A SREE LR BN
27— ME EE T P S P
27— ME EE T I E P

1-1-32




i Jill A il b52) i HAr A fi
a7V —MEEH T TFIE M7 It 1
27— Mg LE T HroRas (0 HH28E%) R [=] 1
HifEsE
Y —MELERT | TGN R T BB I M GHESE) L 1
) —MELET | ZEERRHET SR T m? 1
o) —ME R T R AR OOLLE ZEm3 10
a7 —ME LT FAT. =N ey 1 1
¥l
~Hik
2 7Y —ME LE T & ) KR SRS il 1
ar 7V —ME LT ZE T i) R 2 HH 1
a ) —ME LE T PRV HH 1
2V —MELET | BRAEYM T S+ = 2R e 2 ek i 25 1 e m 0.1
2 7Y —ME LT I L s 2 i 2 1 AL t 0.1
a 7Y —ME LT W a Ak TaA MR m 1
27— ME EET Pkt B &0z 1
a7 —ME LT HEkE A m 1
2 7Y —ME LE T LHTT 2 UNDREA m 1
22 7)—ME BT PAZE S N N: b PA=DS: Y m 1
JE
ES
2 7Y —ME LE T 7 G2 FH B3 2 Al m 1
7Y —ME LT a2 A A ME m 1
TEZE X5y
AR A
a7V —MELE T TR t 0.1
7Y —ME LE T AR ME e 1
~Hk
) —ME EET. | BB T PCRhzE m? 1
2 JY—MELEET | EET HLL5 D ($liAT) t 0.1
L Y—MEEHT | =y RAT Ty RESM AR PR BHE (HESE) VN 1
) —MELEET. | AT B~ b MBS m 1
L (NATM) R RV T - SR T - R AR X 5y m 0.1
X5y
YRH RS Of %
SR AT Tl TooA 4%
F FL(INATM) X A MRS m 0.1
KA
F L (NATM) SR PR Ay m 0.1
FFIL(NATM) i) m 0.1
h RV (NATM) BL-BAKT BLar7U—h-BhK X AR X Sy m 0.1

1-1-33




i il A il b52) i HAr A fi =z

=Xy

r RV (NATM) BTy 7)—REEE) A X5y [E5Bh 1
B
a7V —MNE

rFL(NATM) IBE= 7Y —k HIX Sy m 0.1
=
7 — R

F RL(NATM) K= 7Y —k BE m 0.1
a7V — MK

r L (NATM) AL X—bT A2 23— MiEH] =Xy m 0.1

L (NATM) FOZasy B m 0.1
o7 —hik

o L (NATM) YL L Ktk A X5y (EBh 1
a7V — NI

F L (INATM) S HEK PR m 1

o RV (NATM) THIKALER MRS (E50300 1
Hil fLO AT 48
HIFLE

F R (NATM) Hh e BEK (=i m 1
(‘é‘;ﬁ

h FL(INATM) BT HEAK (=i £ 1
B

R L (NATM) LK LV T & FT 1
BUGFIM FE AR
7Y — MR
R 7Y — MK

R K (NATM) BT AHEAR LR FRHLR ES 1
E&

b RV (INATM) YU ALE £ P 1

r % L(INATM) HIPE(bL) m? 10

o L (NATM) JREIBI TA TAT AT A Xy %N 1
MRS
E&

RV (NATM) DAV N MRS % 1
Ex

r FL(NATM) e A MBS m? 10 7272 L100m3 K OB A 1L Im3

F FL(INATM) HUMRAT MRS m? 1
AT E
TR A 2 - b

FRL(NATM) Ly 7R L MBS ZN 1
E&

1-1-34




i Jill A il b52) HAr A i =z
F RL(NATM) BER A MBS m? 1
AR
ko 2L (NATM) ARSI PN AN MRS ZN 1
EX
F 2L (NATM) A 7N—h MBS m? 1
=
TR A - R
FRL(NATM) =A== MBS 7N 1
7%
Ex
F FL(INATM) JHIEE) TB KER—=V 7 MRS VN 1
&
EX
FFL(NATM) TE B A H MBS ZN 1
7%
EX
FRL(INATM) IRAT N—T MBS 7N 1
7%
E&
RV (NATM) xR+ MRS m? 100 72721L1,000m3 A1 D54 13 10m3
K EMEINE
FRLINATM) HIRTEA A EL m3 10
rFL(NATM) FA—T TV 7% H 1
HRS
o 2L(INATM) T ILARAL R T RS H 1
F R (NATM) b RNAREE T —]b a7 — MK m 1
BIE
r RV (NATM) - FE 5% i Y 1
ko RV R T JI 1) HEHEIX 5y G m 0.1
b RV RAR) FHET SR PR P X 5y G s 1
b IV (RAR) BT -BiKT BT sY—h-Bhk AT Sy CED m 0.1
b R (AR IR 7K kA bR R - <R m 1
R FIRAR) KRz 7Y —h K= m 1
a7 — MRk
[N VZCS ) FLAEAN EAMTESE m?3 1
Bl &
ho L TR
R VA2 B
RO
b S (AR) A A—F T A — MR m 0.1
by RV (FAR) A2 73—k HEATX Sy G m 0.1

1-1-35




i Jill A il b52) i HAr A fi =z
BIE
a7 — MK
[N VZES ) BUNAH U Atk AT 5y G (G50 1
a7V —MNEK
b RV (RAR) i HEK BB m 1
NEVECS ) THIKALER MRS 60 1
B FLoD A
B fLE
R R (RAR) e Pk B m 1
B
o RV RAR) e N (=g &0 1
%
R IV (RAR) SRk SRR MRS &30 1
BUGFIA R AR
ENVIRS T
FEfEaL U — Mk
JEEE PRHI T Ei=ll +8 K m3 100 7272 1L1,000m3 A0 D %A 1310m3
[ HRELT HERL TE XS5y m? 100 72721 1,000m3 A O 354 13X 10m?
+7
S[R3 BUSFTHES T BhizK Jite T-FE 5] m? 10 7272 L 100m2A i O 5 1d 1m?
ME
L ENE Bh 7K PRt Jiti, T FE A1) m? 10 7272L100m2AK it D56 1% 1 m?
LSV
I [ 38 o457k B 27— MR 51300 1
FL[AE H Hukt B M fiE - 2 X m? 1
I [HE 1K AR I K bR FEEE - A m 1
[T TR AMEE T T ANRIK Tl i 1
JEAR - A
S[R3 PCE#IM ME m 1
A
I [T e - Bt D BE R EIRX 5y (&0 1
BRERIX 5y
PCHr—7 Vi
3 [ Al EOHET PR (&0 1
N
[T a—Fxs ME m 1
T3
FL[AE —)L m 1
F (a7 fF s T TL—F 7 R pil 1
I [ ES EXi il 1
I [ 7 Pk & AR m 1

1-1-36




i il A il b52) i HAr A fi =z
[ JL—TRL—r ME i 1
B
Bk 5B A ES i 1T 1
I [HE e sHik N 1
JEEE AT AT TR N 1
I ]38 2T ~Hik ZiN 1
I [HE FH S m 1
e [FTE B ME e 1
~Hk
[T UG TR T (R 1 4 BT L [EE a7 — MK m?3 1
Lk
40
Mg
PN
I [ 38 B TR ) HEE SRRy —] —MEK m 1
R AL R FREI T BA Hl 48 51 & m3 100 72721 1,000m3 K O %4 13 10m3
AR I EE HRLT HRL TEX 5 m3 100 7272 1L1,000m3 A7 D %A 13 10m3
B
AR I [T EARILEET B ME m 1
%
R AL R Ty ANRY A 1E3EX 5y & 1
g
W
FEREAA R
ARk R S Eit il 1
R AL [E i #5 3R i T INURB—L SHik £ T 1
AL [ ﬁ%l@%hm R —h o — B m 1
RS R B T8 B ER) A)—T 1 1
ARk R BT EMs) Lk i 1
THARAERF T A ZAEZHT IR AE ot VN 1
Tk MR T TR AT PEap m? 10
T8
T MR T At AL VN 1
T B oA
T B L O i
Tk MR T A i T2 (i) A 1
e TR (R A1)
Jiti TNZS Gt
ek MERE T Xk R VN 1
i T X5y

1-1-37




i Jill A il b52) HAr A fi =z
JREE - HEER
Tk MR T PRARBREL Wi TNES m? 10
it TR
Jitg T35 AT B E
e MERE T Tt A it A AR XS A 1
Tk MR T FAE - i A e m? 10
e TNZE
it T AR
ite, T35 T B4 E
ek MERE T K YK R m? 10
Tk MR T 153 SRFIFE LT VN 1
e TN
it T AR
FRE TR Al 1E
RHEEEM T
Jite T35 BT B4 IE
FHARAERF T A - A AT A FEE m? 10
Wi TN
i T AR
Jite T35 T B4l 1E
HEARAERE T ZA 2 m? 1,000 72721.100,000m2 A i O 5 £ 1£100m?
1) 16 1) & T B KA B 1
I | HEFF EPABRE T [ m? 1,000 72721.100,000m 24 i D54 1£100m?2
OIF S LERAT it A e AR m? 1,000 72721.100,000m 24 D 4551£100m?2
AL
1A ) 1 PR AR TAEX 5y m? 1,000 72721L.100,000m2 A4 O 54 12100m?
SAYIBFER
)1 HEFF FRARBRAR T HARBRIR WA AT DX Sy m? 1,000 72721.100,000m 24 i D 5513 100m?
IR
1) 6 BESFALEE T g iNE m? 1,000 72721.100,000m2 A i O 5 £ 1£100m?
] 1 HERF HEREEE ST IN R m3 10 7272 L 100m3 R DO F & 1d 1m?
L RS oy t 1
I RS K g fR L K & i H 1
1) 4 I AL JIEAEEE TEERE H 1
1) 1 A=V 7Sy T HEA AR m3 1
HEA B
AR
1) 4 R=U 77 I T TN B3 O 0 £+ A 4 B 1
1) 6 X PR AR E T RIBEREUEL m3 1
T 1 HE R KABEBAEIE T KB BB s Tk m? 1
L RS R E T AR IE « i [ D WHEMOAE m? 1

1-1-38




i Jill A il b52) i H A fi =z

IEM OFEE
HIEM DIES

1) 4 EHEIRT IR A X FEM IR 1 1

1) 16 B E T T E 1

1 HEFF WA ZAEHT ECELi P VN 1
T8t

H G RE B T B T % 1 B Jite T X455 - S U EIRE m? 10 7272 L1,000m2A 5 DA 1d 1m?

BETVOTMEEEOA IR

JH I (& E T T EHEERE T Al IR 1] m 10 7272 L 100m A O A X 1m
EhAEE

JH RS TE il 2 U b AE R ] m? 10 72721 1,000m2 AR D35 A 1 1m?

H G RE YIHA— =LA T. YIHIA— =LA A YIRS m? 10 727211,000m2 A3 DA 13 1m?
ShER E
BET VOIS
T AT 7V B R

K AETRE ERAEITHAZ T oA —N—L AT P E MBS m? 10 7272 L1,000m2A 5 DA 1d 1m?
MRS
EhAEE
SEEIE S

H G RE B AT % E A Aigx m? 10 7272 L1,000m2A 5 DA 1d 1m?
RA A LA O
FA T4
RYBAT DA 3%

I (e PR RSt B0 T (B AR 1 55 - AT A% SRt PR m? 1

T.ik)

JH KIS RE 757 JVER i A B O FEFH m 1

JH IR S it et AN m? 10

JH B (e Bl m? 10

PR AETE HEHTAEER P oA t 0.1 TR LItRIm OB A 130.01t

ﬁ%ﬂ%%@ Heﬁﬁi‘ég%ﬁgﬁl ﬁﬁjm%b 1’1’12 1

JH KIS TRE FRAR U T IR e A ED R EEX 5y m 1
A

I e A R A A AL R WLBRH DA m3 1
TEENFFA
TiEX S

B S E SRHT AR T T 45 Vs 7 AT A 5 m 1

JH RS TE T fEAk = T SR B A A AR i i 275 1Al £ m 0.1

EETRE W a1 MiE af v Mk m 0.1
ek 5 2 1 e A
THE
UL

1-1-39




i Jill A il b52) i HAr A fi =z
TiER Sy
JiilESiZN
EETRE St - PCI KT TR Y75 ¥ 1
Bt
JH KIS TRE bV HiE T IREEATIE 1R IV H D) O FE~ifi T & % 1
MR RS
E S TRE BRERT AR t 0.1
JH KIS RE 5 JEE g T FoeL s m? 1 722 L10m2AR i DB E150.1m?
JH I (& E HilfL HIFL Tk L 1
HiFL B
JH K AETE T —R VMR A T A —R )V NERE ZN 1
EETRE EAMME
JH KIS HE AR i R AL AR R & T 1
B A T2
JH B (e Pk i g% T Pkt WA & 1
E S TRE HEARE B HE m 1
JH RIS RE REWT A EG T E - 1A t 0.1
JE I S E AR EEX 5y t 0.1
AR LR
JE PR TE AT I AV T DI m 1
JH RIS RE RCIGE ISR S L T T FRAR I EAMME m? 1
JH KIS RE BIGVREE SEEIRRE m 1
JH KIS TRE EHERT T — 7% (&0 1
HIfLE
JE PR TE P L s Al s i B 1
JH KIS RE Exar ) —k 27— ML m3 1
JE K ERE = 7Y — 1N E&NC 27 —hHEI L 7 (EBh 1
HIfLE
T I —M DR
TUH—MES
JH I S L) —RENT KRR Sy m3 1
i TNES
S 7Y — MR
A
7)) — MR B O A ik
B S E T L m? 1
JH RS TE BIGBET & Hh R R TAE R m? 10 7272 L 100m2 AR O &1 1lm?
T EAERE WAL(F e B8 AL FE R m? 10 7272 L100m 2R D5 A X 1m?
BRAE T
e EIE
JH RS TE HEAREA 1 B0 EHRER m? 10 7272 L 100m2AR i O & 1d lm?

1-1-40




i il A il b52) s Hfr A fii =z

JH S RE a7V — b SRS m? 1

JH RS TE b LT EER NEER M E m? 1

G RE HOATEA TEAM RS m? 1
Bid &
(=% = Vil
R VS B R BfE
S35 DA I

JH KIS RE IS KM RESH m? 1

JH S RE BRI EOKM RS m 1

JH KIS TRE SRRCE N C KAEX Sy m? 1
EAMME

T EAERE TN—e s 1Tk - 1 R m? 1
it T AR
LG AR

JH RS TRE T—e 7 (HindEA M) 1~k m 1
22 i PR AR

JH S e B - = S SE E A T.f& m 1
st 2 8 AR A
A%
AERMEL DG o ik

JH KIS HE BRAE T &R B A E a7 — MR m 1
BRI MEL R - £

JH KIS RE T AL BE 1G24 DIE~ it T 5 i 1

JH RS TRE FIA~— B 1G240 D IE~iE T 5 i 1
MO

JH KIS HE TWBOOSTEARN) 12D D IE~ i T & i 1
MRS

JH RS TRE BV B A 1FE 240 D IE~iE T & 1
MO

JH KIS HE OB G20 D IE~ i T & i 1
MRS

JE HEHERF JEAR < 3K [\ T 1 & =] K[ B R A [A] 1
&[] R

B B AHERT B AOKTE] & [E] AR [A] 1
peqElisaihk:

T B ay 7Y — MR E T T AT 7IVMEA Rl t 0.1 TP LItRI O 34130.01t
Bl FLEK

TE AR Sh3ERR B Higlis MO RE m 1

JH I HERE 7Ty 7V i A B O FEFH m 1

JH B HERE T AT )V R T brEEbimiE MRS m? 1

B HERE NoFL o M EE t 0.1

1-1-41




il il il il Bl i H AL e {r

FEWEIRT H—RL—VEZIH TEZEX Sy m 1
i AL 1

H—Rr—7 VIR H—=Rr—7 N Hiks m 1
B A7 4
= F S

=R _ATHH TEEX Y m 1
i AL

VR (REWT B IR 1B o5 3 M A S m 1
it

AR
o 7)) — DA
Jiti T X 4y

it T AR

FEMERRRAZ 1H FEBURS 5 1
R

i S AEAT 2
it AR

AR TR 1R T TR R R e 1
A
(A2 e % 15 0551 7T
it T AR

HLAREA E AR IH Bk EAT S 1
B X 5y
it TR

B IR FRBERT BLAR EN 1
TEZEX Sy

AR 1 —MEIH > — MK m? 1

6 T {7 A T B 1 {5 i CBAAL) =S5 km 0.1

B 1 i GBS TR B - A7) (=S = km 0.1
BETT B

T i (B8 - A ) 1B HE m? 1
BT

& i A OB A - M B - A D) =313 m? 1
BETT &

i T (SRS BT - A D) TR G m? 1
BT f

HJE HEIE T AE (B AR =S km 0.1

BFEEIE(N ) VEETE m? 100
TE KRR

HEAK it i T R iONA)) 1B HE m 10

1-1-42




i A il b52) s Hfr A fii =z
RTE 2R
A7 1 4 (B ) EE B km 0.01
(gl l(E=3i3 m 10
(=3
Bk 1 7 B A (X 4y
ARTE T 47 S0 A (X 47
KB O X 5
HBOK H R
b 4 EERRE (&0 1
TR A X 5y
E N
T g L fef i A T 37 YEZEHE m 1
HEKE 15 1EETERE m 10
& BT VESE ol 5514
H—R A 7R EE R m 1
b oL HR A 25 EL 4 (R ) =3iaE km 0.1
ho oL BRIAZR BIER (N 1) 1EETEE ;T 1
i BT VESE B oAl 514
TR 5 A EE R N 1
ko ROV BE I e e m? 1
WK B X 5y
TIAE I Sy
(FE5DBA ) HoK LT
JHHBRE T [ m? 1,000 72721.100,000m 2 {iii D541 100m?2
S ALER T IRAEEE =3iAE H 1
EES sy i A =R — VR S A ) —R— L ZN 1
EEX 5y
AR — B OE B
B =5 At 5 5 B AT F A m 1
it
P& (R H UG 5 5 B A P kA m 1
i 5
195 25 il B3 b 5 1 - U 55 5 A R m 1
YEZE X5y
— TR AE RS - Fil HETE FRF ] 1
==l
FeiJ31] IR P 5 (RS or 2 FHD)
R A or 5
BAER 1T A HTE R 1
IR [ 5 (B or#Z [#)
BURERS IR T Eeni B EHAor 5 R ] 1

1-1-43




i il A il b52) i HAr A fi =z
HEHE LR A or 5
EIE BB 1L 7] FEAITESE t 1
VEZEFER
b (A AR
£ HOREB 1EA AN FERE 0 1
VEZEFER
X Abih (oA AN
e B == A ) ] 1
£ EE&HE ==l Pz ] 1
W P 7 (B or g2 M)
EIE NURTAR KBRS /NI HA AR R ] 1
VEZEFER
RF [ 417 (B [ or 4 [#])
L /NIRRT /N B R P ] 1
EIE LA T EgiRus: 1EERE i35 1
VEZEFE R
e DOHBHLEL EEERE IR [H] 1
b AT ER TEERRE =X 1
EIE EE K AT K[l S e [=] 1
VEZEFER
IREfE] A (B[ or K [#])
Kbk A or i -
HEHE LR A or 5
EIE FEHEA 2 EE - HEE Tt FR AR i35 1
TR fA )
S RS AR 1B 2 FERE (A N 1
L PR B 25 PR RIS =X 1
£ R E RIS B T B 25 B ke 21 EHANE Y 1
EXGE(E r—7 ) m 10 7272L1,000m K DA X 1m
ELEE i m 10 72720 L000m K OB A 1EIm
ELIEE ERE m 10 7272L1,000m A i O35 A 1E1lm
HEAB MM JE t 0.01 T2 LItRI O34 130.001t

1-1-44




1.7 BEEFTREN

KR T HHERAE, mmE 35, ZRLAMIOWTUIHEMNZTATLIHED LT 5D,
HpF ] 1 Stk EEEHAR (S1) &75,

1.8 BuUWREE

HALARE B, AR 2 £ LED Hftl, FHURGE - RN Sh T0 2 5di 2 A
WHHD LT D,

BEFFEICHOND 1 m™ Y BAAREE R, -4 R TH D2, BEICHW S Hif &
BET DL B SNIZ,

K—4 H oL K M 4 &

Z4 L7000 TR < =~V (VA =R VAR W -« fii %
+ L kg 1, 800
#K e} Z 2, 200
il Z=1 I 2, 500
ST H®q O oy 2, 350
7S T 2, 500
. A 2, 350
o ko | o 2, 350
=T A B 2, 300
Hﬂy E/LH L N 2,100
ar LEEALER | 2, 350
B A 2, 200
AoE M| M k| o 2, 200
| Ko | 2, 150
fib I 1, 740
g A W oF I 2, 020
VAVANRAE Sl I 2, 040
AN R & " 2, 100
KEEME R Z 7 I 2, 080
ke i A 2 7 Z 2, 060
179V x=7/A7)" I 2, 060
v A v b N 3, 000
JAINEA B n 2, 100
2] ] " 7, 850
K I 1, 000
7N ki n 800
ya i i 2, 600

1-1-45



1.9 WEOCEH

FITROKEIT, FEOLEHARICLIVERT LI D LT 5,

FLHOFEIT, FEOLHARICIVENT 200 ET 5,
Fo. BEI, MLEDT, MEY I L ICHEZRV ELD0D LT 5,

B, BEICET L EEREHHEROKS KR (ICifishTng T0) . TX]) 7
HERTONEITKRDOLEBY THD,

[O)] weeeene BEAHEROREZEETHICHIZ->T, ODRBFITHONTITEET S
WENSHDHZ L HRT,
[ weereeen BEEHEHOEELXEHTHICHIZ>T, XORBITHONWTITEET S

VBN & ZRT,

1-1-46



1.

10 BIM/CIMETFIVIZLAHBEEHAE
BEOEHIT T1. 2 HEHEFE CTIAEINTEOFEICLILDET S,

1. HEEY
(1) "Gk
3%t CAD ¥ 7 hEEHWiza) ~d) Oofk
BEFHITHO 23R T B ERE T — 2 E - AR R %mé#—7;x?—5@;
v aDRKESE, S0enMfELL FOBERE L4 5, ﬁﬁi/S&mﬁﬁE 2B W THEAE

SR VHE LTSN IE LS R AR A HNT . U S O s #I%@FA X, 2o
fE D T2,

a ) /ﬁ%iz
2ODMHT —ZICHERGLE LA Yy v o (FHRE) RATESZREHL,

BEmZEIC A v v aH
ROHEMEZRE LI DOERMNT 5, A v aMi@idsoem LN E L, EEEORHIZIZ, LT
DFiEET D,

ARCEE)E © A v v 2 RO W ORE & 22 ¥4 5 71k

V= A X (h1+h42+h3+h4)

LRE Ay v a8 Tﬂm?%ﬁm¢éﬁ$

V= A Xhi

1-1-47



b) TIN 5|2 HWTRET 5 HE
2ODMWET — X ZER L7 ET TIN o725l T — X 2B L2 9 2T, 5 —EDIEEE
\Z2C DL i (BEE A% R) 2% E L. & TIN OKFHEEE ., TIN 2+ 2545850 DL HE

FCOMKREDYY) CEYEKZE) 23 CEREERnT 2,
728, TIN &% Triangular Irregular Network DO#g, TIN (X, E&ET — % 2T 5K b
— W72 T AN T — A EETH D, TIN 1%, < OREIRIT EOERTEWNT =AFDOIE

MOMEETH (P—7=2) EHHT 5,
A H—27 zRERBRT LHTIN DAKFEH

A h1~h3 TINZEE T HERHSILEETOREE
DL : ARHEZTLS HODBRELZHERE

h1 h2 - V= A X (hl+i;2+h3)

V Dlm (EEME) 0L=00. OOm

c) TV REAH N
2ODMET — ?%W&LtifTﬂJ#E&éﬁ?—&%@ﬁb\ﬁ?~&@ﬁ47k@ﬁ%
EHWOHET — XK T D, WICKHT —Z 06, AROBHENFEORA » N EHTFORA
v hEAEbDEERA MﬁS FOB-=ABEEER L. 20O =AMEOEE S ONE TORE
722N %o%@ALtﬁv ZOEEEFHET 5, T —Z D% TIN kT 2 542 FNZ
NDHT —HICEETDH L. FHiT — X UK E CTREE DR D 8 BMER &b D T,
Z DR S T2 A fﬁfﬁr AERERL, SARKTEEE S BIEL R U-EBEERINT D,

RS —DI ABLIUTEHY—T7A0 TIN TyUE A SHET
EaY—oz 2 MEREhD

TIN SAUBZET BHSIE, MEH—DTRERT 100
TIN SIS S g \7\4_7\47
’./\/\

HEE TIN SA oS =R 4EE FR T,
EELENHESND

P i [

) =
—t

BINENTZTIN 542

d) ZTOMEHERIZOVWTHRREZEERTEXSHD

1-1-48



(2) BIM/CIMET VI X A EFH ik
THEE OBEFTIZHWABIM/CIMET L (h—7 = AET V) X, HFERm-CHEm % £
T LTz [3kocHiigEs v &0 THREI (2R 2 6e LA X3Em=e &L 2B 5K
R S XEwSE 2T Vb Lz £ TET V) THD, TNOLOETAEZERAEDE T, FHD
mEES A VD REEEICL Y, EEEOREEEH TS,
IR

AT

AR

T (A, B PR EAS ORI, 3R E T VICHE SRRSO Tk (G
HRER - RE) FERALLLETLETALSLMBEMET VEzERAGDYE, TOKED
ERFEICIVERTS,

1) koo (+H'H)

[BRTHARE T V) 1%, HREOMIE &L N O HE Xy %23k TET ML L2 H DT,
YT = AETINRIL, ERETT LV CEREAZRRT 5, i T TV &AW & F
BEICR— U o 75— 2 0 S < MBI % O C E B K O Wi 2 B L. — I Tl
HEZEMTE L CTER LD TH D,

F—Y > TEFR

) L HFEFI

H—JTRXETIL EHEmETIL

1-1-49



2) i LIERE (L TE7T L)

(A) HEH

a) 1A
A=y MO UMHEHIZEIC B T 2 U EUE (BERHE IS Ui o5k,
— 7 2 ATV EERAWCERET S, UBIEOBER A —7 = A%, FEHWmEE & FREICY)
O H U 7= i COIEUE (5. 0m) OBERMRAEIER L, EEokm o=k Y vy RETVE
7k, =T =2 ZAETFAEERTI e 7 R EMEND3RITCADY 7 7 = 7 OEREIC L 0 #2
MLT-bDThD,

HIHE( 5 mEL £)

N LT
ﬂﬂkéiixﬂa
b) Il

B L OGHE OZ 23T, iy (R, &K, KKK OBIM/CIMET LV (—
T2 AETIV) BERL, EM I LICEENEFTE D LT, FNENOBIM/CINET

M55,
SEPORAET AR IS DA RS SR BRI E ) O ARSI, BRI & X! D B X 7y O 8

KiE, v—7 = 2RETFTNVEEHNTEIT S,

bR i
(I - JIZZOHEEHR §5.5)

1-1-50



(B) &+

a) JE
B oA (BEAE L, BIK i\%ﬁ . HEEgEt. B¥L) ZEIZBIM/CIMET L
(P— 71X%7w)%¢mb BN LT ENMERF CE D L I A 5T D, it\
igi“’ WEFTE DL DI iEE THLBEMERE LG9 5, ek, BREHEMET

ﬂ%TéiE#A#%&m i%@@@f&w

%%%i&U%VWi@MI%E<ﬁEM WIS U 72tE) 1%, =T = AET N EE
FAWTHRET 5, i Tig 8 OB R w3 — 7IX%7wi\$ﬁME%kﬁ%K@DMLk
Wi O TiE B OSSR MR A B L, B oWmMoEMIcy Uy RETVERIE, —7 =
ZETFIVENERT D 7 N ERHEN D3R ITCADY 7 7 = 7 OSBRI L VR LT-b D TH
Do

b) {JIl
REEY) (R, kB, RKEESE) KO OEN (GEE L. £33 +) Z L ICBIM/CI
MET LV (=72 RAET V) ZEMRL, EDE OO L ICEENEFHTEDH L1
BMEAET S, £, PERSEICEFTE L LY, TERSLEMEERE LTS
T 5,
FEEL O TIEE BEEHXSIS R X, y—7 2 AT VS22 AW TER
T5, i ILIEEDEREOV—7 = AT T, EEROBEKE L EFREEC, 910 H LK
I Chti THE B OB 2Bk L, EEOMmEBOZEMIZY ) v RETAEE, —7 =
AETINEERTZE 7 B ERFIEND3RITCADY 7 b =7 OEREICEVEEHR LT-b DT
H5,

1-1-51



2. a7 Y— EEY

[BIM/CIME F Mz & 2 BrE s ]
A: TRHE) #HH T 2HE

BIM/CIMET V&2 HWTIE EAREEZRE B L, BYEERZ AV THESCEESE 2 XS
5, aryr7)— R EZEHAT S,
B: TRy . THE < [ME#% #HNITL5HA
%Eﬁ%m%%(ﬁ\ﬁ\ﬁ>%%wfm%\ﬁﬁ%ﬁ%%%mb\E@%ﬁ%%wf
ﬂ%%ﬁ% DT 5. BEICEAT S,

%ﬁ%i%ﬁ#«%ﬁﬂ# ZoWT B F ) 2R3 5HEE

E*ﬂz H%E 4;:+J:ﬁ“%.’>%%75>3?>675>f£b\75 %%HAUTZDIEE W BE i@ﬁﬁ VARVIR ?b%T
BIM/CIME T VOMERRIZAE CTH LM, BEEARICSHMTE5 L), ERRafMEH5 L THR
TEHLEIH2ICTHZ L,
D: k&4 LT HEHE

ERESCH M ER LU, AN ECERT 2 EoRKEIREC/EEREM 2B +T2HAZICS
WL, BIM/CIMETF L2 W EBEHOREHNE T 5,

e, ERiE, BIMCIMET VICL 2B ERHZITOBORARN 2 EEZ T HLOTH
D, HWEIZHEUT B X IC) WHEINTWIHEAIC TA] ShoEREE HEZHW
HZEEWGITDHEDTIXZRW,

avy)—k(E=E2)[A]

KikE/ 1 FIB] ./

v )—H(8E)(A]
{E4E R #[B] X

29—k (BEE) [A]

avy)—k(EE)[A]

/

a9 —kUER) [A]

HEMRA (20cm BLF)[C]

*\“\ S > L3> 51 —HC]

Ri5C] %

K—RAT T AREEMDI RGP T REFHTA-0BIZERT 5, BIFITHHE. WRI.BEH
B, KRBIFONRIESOTEZE AV MIZBENEFNDOICQEBERT S, 4bk. MEHREE R,
WEZHLTEHILENHLI LML, AR TEBIZHIRLTLD,

1-1-52




(1) HEFEHARLOCKS ~BHE

IN e RS

N et ﬁﬁggﬁiﬁtrﬁiﬁ E
W R =70 | Bk | B o A7 i BT | B
%ﬁ-%%ﬁ%ayﬂu— A O o - m?
B OBEEYWLUE2 Ocnll T C X X O —
e A B LUE 2 0cni 2 B O X — m? ) 2
YLar s U—»F C X X O —
il B X X — m? VB RE F
ki B O X — t %) 1
25 B X X (X) Hm? E) 3
KA T B X X — m ) 4

W) 1. Splc oW T T8 1R ks 4.3.1 8k L) kb DE3 5,
2. B B LUE2 0emZz B2 556) o0k, [ 1H Gh@ikm) 9. 1R -
HAMA L] ICkdbDET 5,
3. KWk T CHEEMPHANPLERIEAICHOWTIE, 156 1 Gh@ik)  11.6. 25 =P
WL IZXksabDET 5,
4. WTBHEDOHRMERGAICE LT 5,

&G - A= 7 ) — b X, BIMCIMET VXV RREZHH L, BEERZ WV CRE -
2R THZL k0 TA] Z#EHT D,

[HRsA ] o THEY UE20embA T 13, BEMROAEL iR L, LEALARSITH LT 528, ME
BEOREHIIAED-D [C) ZHEA+T5,

[EREREA | o T8 UE20emiB 2 1 1%, BIM/CIMETF L LV A EH L. BIEESRE O TH
EXyThHZ Lk B @M+ 5,

Lar 2z V—1b] 13, NESROFELHERTS (¢ ZHEHT 5,

MEBERIRE ) 243 235413, BIM/CIMES L X aifEx B+ 579 B) 2#EMHT 5, 728,
[—fBPe 2EHT 254 RIS B Z@EMT 228, 16 (GLiEiE) 6% 6.4. 1 LT HEEE
T(), 7% 7.1.1 WIET (1), $3%F CAKR) 72 7.1.1 5 - BT (), 103 10.1 HELFEET
(D) OBEAIIHEHA TR ELTRY, BEREENAARE 2720, BIM/CIMET VOERIZARETH 5,

(8Rn) 1%, 5 2% (S, f. ) ZHVWTMELER LVEELE L, BYEERE T
WTHIKRAEX 952 XY B 2@EHAT5

M) 1% 1B Z@HT 2525, & 1w (Gl 6% 6.4. 1 SardTeERE (1), 7% 7.1.1 &R L
(1), H3fw CEMMHR) 7%= 7.1.1 /&6 - BT (), 108 10.1 KFEE T (1) OHE 3BTt EL T
B, BEEENARER-O, BI/CIMET LVOERIZARETH S,

[KEE A7) 13, BERBEAICHET D20 B 2HMHT 52, FifE (JLEiF) 63 6.
4.1 SGETFTHERE T. (1) ClIn B O BA MR T 2560 [C) Z@EHT 5,

1-1-53



. SrEEY

[BIM/CIME F Iz X A EE i)

[ : TE& #H M7 5HEE
BIM/CIMET VEHWTHIEE Xy NEEZEH L, BESHRZ O TEEAOH A
HEXST D, BREHM., 2RICbETT == W\WEEMSEICEMT 5,
TR AEEEVLELTLGAEIE, BUHEFREHAWVCEEZREN TS, Ty N
L— FOWREEICD T — " —FIZHHT 5,

n: rExy . lEM < ME% 25N+ 2HE

S GRL B ) AW E, EESCHMEEZE ML, BEEHREHOW
THECMHESE XS T 5, BHIEE, Ny Rbh—L, w2 AR —, Ak F
v MRV MLEICEAT S,

I : BIM/CIM €7 /WIZBAEAT T Lz @ EEw L v S m W 2t d 25HAE

- EMHEIRCE S EABENTOHEAICHEHAT 5,
CBRETHOLREMELHN T 2HBICHEHHT 5,

ek, B, BIMCIMET VICE DB EEHZIT O BOEARN 20 EEZTRTHO
ThY, LEWZIEUT TH ) = [ IZBEINTWHHBIZ [T ] RO ER
HEEEZHWD Z L2500 TIERW,

( I )W) mEREDT— 11—
IOREEETVELSBEE BHEREAVLTEEERH T2,

(L] EHTEIRE (O] (AR R o bR IL AL
SEILEFILICEEMITLIC B M IR LU BEIHER (R, & BERELTAUE. EETE
BhEMFEIIE TSI oy BUIRHRE AL ORBOIEEEN T2,

1-1-54




(1) HEFEHEAALOCKS ~5BHE

< 5y I : T

Hi 85 45 N T T o T owe | o
5 H ET ek T mm ] | R | W
WE | R Rk | 1 ® O ke
B R | Sk i = e T (k)

=y I X @) kg

U7 26 i i X O ke

TR T i X ® ke

R A il X O kg

KA 1 = ® ke

HEEREE | 1 X O ke

K&K X, BIM/CIMET VEZHWCTEEZHEH L, BHEEREZHOCOEEEEBKEXST D
ZEXo 1) ##HT 5,

Y@ 1%, BIM/CIMET VAW CHEREZEH L, BEEHRAWVTEKEZX ST 528, ki
MEERT MM REENLLEARLLH-0 1) ZEMT5, B, BEOBEMHMAER & LT,
X v NEEN 0 AR BEERICHTE T 5,

1-1-55



